

















එක්සත් ජාතීන්ගේ සංවිධානය විසින් 2003 වර්ෂය ඔක්තෝබර් මස 31 වන දින මාසිකව සිදු කරන ලද 38/04 දරන යෝජනාව මගින් අප වැනි තුන් වන ලෝකයේ රටවල ජනතාවට ඉතා වැදගත් සම්මුතියක් රැළුණා බව කියනවා.

එක්සත් ජාතීන්ගේ සංවිධානයට අයත් රටවල් 193 අතරින් සාමාජික රටවල් 140 ක් සම්මුතිය රැළුණාට අමතරව දී එයට අත්සන් කර එහි පාර්ශ්වකාරුවන් බවට පත්වූ අතර, 2021 නොවැම්බර් මස 18 වන දින වන විට මෙම සම්මුතියට අත්සන් කර එහි පාර්ශ්වකාරුවන් බවට පත් වූ සමහර සාමාජික රටවල් සංඛ්‍යාව 189 (අතිරේක ලෙස ගොස් තිබේ). මෙතෙක් මෙම සම්මුතියට අත්සන් කර නොමැති ප්‍රධාන රටවල් දෙකක් වන්නේ "උතුරු කොරියාව" හා "පර්ශියාව" වශයෙනි. සිරියානු ජනරජය සම්මුතියට අත්සන් කර ඇතත් එය මෙතෙක් ඔවුන්ගේ දේශීය නීති වැරදිකර කර ඇතත් නැහැ. "එක්සත් ජාතීන්ගේ දූෂණයට එරෙහි වූ සම්මුතිය" නොහොත් "United Nations convention against Corruption" ලෙස නම් කර ඇති මෙම සම්මුතියට ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනරජයේ 2004 වර්ෂයේ අත්සන් කර එහි පාර්ශ්වකාරුවන් බවට පත්වීම සිදු කළා. එවැනි අවි රාජ්‍යයක් ලෙස 2004 වර්ෂයේ සිට එම එම සම්මුතියේ සඳහන් වෙනමක වෙනමකින් අනුකූලව කටයුතු කිරීමට බැඳී සිටිනවා.

මෙම සම්මුතිය පහත සඳහන් ප්‍රධාන විෂය ධාරාවන් 5 ක්වෙන් ක්‍රියාත්මක වනවා.

1. වැළැක්වීම (Prevention)
2. අපරාධකාරීත්වය සහ නීතිය ක්‍රියාත්මක කිරීම (Criminalization) Law Enforcement)
3. ජාත්‍යන්තර සංවිධානවලට (International Corporation)
4. දූෂණ ක්‍රියාවන් මගින් අහිමි කර ඇති දේපළ සොයා ගැනීම (recovery of illegal assets)
5. තාක්ෂණික සහාය ලබා ගැනීම (Technical assistant)

මෙම සම්මුතිය දූෂණයට එරෙහිව කටයුතු කිරීමේ කිරීමේදී මූලික සිද්ධාන්තයන් (fundamental principles) හතරක් ආවරණය කරනු ලබනවා වනවා.

1. අවලංගු, අනුදායක සහාය සිදු කරන මැලිකාරීත්ව
2. මෙම සහතිකයට අනුව සමහර සිදුකරන රාජ්‍ය මෙන්ම පෞද්ගලික දේපළ වර්ගවලට
3. රාජ්‍ය මෙන්ම පෞද්ගලික අංශය තුළ ද විනිවිද තාවකාලිකව පවතින සියලුම දූෂණ ක්‍රියා මෙම මූලික සිද්ධාන්තයන් අතරට ඇතුළත් වනවා. දේපලාලයාගෙන්, භූමි දැකීමේ මුදල් උසස් රාජ්‍ය නිලධාරීන් තම දේපලාලයාගෙන් මෙහි රාජ්‍ය මෙන්ම ලෙස තාවකාලිකව සිදුකරන රාජ්‍ය දේපළ පොදුරාජ්‍යාණුක සුලබ සිදුකිරීම. මෙවා අතරින් බහුතරයක් එම දේපළ අයත් රාජ්‍යයෙන් බැහැරව ගො නොගත් විවිධ ක්‍රම උපයෝගී කරගනිමින් වෙනත් රාජ්‍යයන්ට ලෙස සහතික කරනවා. මොනදී මහත් අන්දමකට ලක් වෙමින් එදිනෙදා සිදු කරනු ලබන පත්‍රිකා සහ පොදුරාජ්‍ය පත්‍රිකා මගින් හේදිවැරදි පාලන ලැබුවේත් දේපළ පොදුරාජ්‍ය කර ගැනීම සහතික කර ඇති ස්ථානයක් වෙතක් ගැනයි. එසේම දේපළ සහතික කර ගැනීමට පත්‍රිකා ගෙන් පැමිණිවැරදි පත්‍රිකා සම්බන්ධව මෙතෙක් ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය ක්‍රියාකාරී මැලිකාරී විමර්ශන කටයුතු කර ඇති බවත් නම් අපට පෙනෙනවා නැහැ.

එක්සත් ජාතීන් විසින් රැළුණාට ඇති මෙම වැදගත් සම්මුතියේ 51 වන වගන්තිය මගින් එසේ සහතික ඇති රාජ්‍ය දේපළ සොයා ගැනීම සඳහා දේපළ අයත් රාජ්‍යයට සම්පූර්ණ සහයෝගය ලබා දීමටත් එම දේපළවල සුරක්ෂිත තාවට ආරක්ෂා කිරීමටත් නීති වෙනමක ක්‍රියාදාමයකින් පසුව එම දේපළ අහිමි මුල් රාජ්‍ය වෙත ආපසු ලබා දීමට කටයුතු කිරීමටත් සියලුම සාමාජික රටවල් මෙම සම්මුතිය මගින් බැඳී සිටීම ඉතා සුභදායක තත්වයක්.

මොනෙ අවස්ථාවක මෙම රාජ්‍ය දේපළ කොල්ලකරමේ ව්‍යසනයේ ගොරුදු බවට පත්වන්නේ කුන්ඵල ලෝකයේ සංවර්ධනය වෙමින් පවතින රටවල්, සංවර්ධිත මෙන්ම දියුණු රටවල පවතින ගනකිමක් වෙනමක පවතින මෙම තත්වය වඩා දැකීමට ක්‍රියා කරමින් සිටිනවා. රාජ්‍ය නායකයන් දේපලාලයාගෙන් සිවිල් මෙන්ම භූමි දැකීමේ රාජ්‍ය නිලධාරීන් ඇතුළු පාර්ශ්වයන් විසින් තම දේපලාලයා සහ සිවිල් බලය උපයෝගී කරගනිමින් කොල්ලකරන ගොස් වෙනත් රටවල සහතික ඇති මුල් රාජ්‍යයට අයත් දේපළ නැවත එම රටවලට ආපසු ලබා ගැනීමේ අවස්ථාව මෙම සම්මුතිය මගින් එම සංවර්ධනය වෙමින් රටවලට ලබාදී තිබෙන මහලු වරප්‍රසාදයක්.

රාජ්‍ය දේපළ කොල්ලකරමේ හේතුවෙන් දැනුණු ආර්ථික අහාධයට වැඩි සිටින රාජ්‍යයන්ට තමන්ට අයත්ව තිබී වෙරළ පාලකයන් විසින් කොල්ලකරනු ලැබූ තම රාජ්‍ය සම්පත් මෙම වෙනමක තත්වය හේතුවෙන් තම රටට ආපසු ලබා ගැනීමට හැකි වීම තුළින් කඩා වැටුණු තම

## රට යළි ගොඩනැගිය හැකි ජනමතය හඳුනා සර්වසාමක ආණ්ඩුවකට පමණි

- අග්නිදිග ආසියානු කලාපයේ සංඝ නායක පැල්පොල විපස්සී හිමි

රට තුළ පවතින අර්බුද විසඳිය හැකි පන්තියක් පනවන පළාතක පවතින සර්වසාමක ආණ්ඩුවක පමණක් යැයි පැල්පොල විපස්සී හිමියන් සභාවේ සභාපති සහ අග්නිදිග ආසියානු කලාපයේ සංඝ නායක පැල්පොල විපස්සී හිමියන් පවසති.

ඒ සම්බන්ධව වැඩිදුරටත් අදහස් දක්වමින් උන්වහන්සේ මෙසේ ද අදහස් කර සිටියි.

රට තුළ පෙර නොවූ විදා ඇතරුවෙන් ආර්ථික අර්බුදයක් මතුව තිබෙනවා. එහිසා ජනතාවට තම දේපලට අහාධය ආහාරයට මිලදී ගැනීමට පවා නොහැකි තත්වයක් මතුවෙලා. මෙය නිතරම පසු අප මුහුණ දෙන දරුණුම ආර්ථික අර්බුදය ලෙස සැලකිය හැකියි. එහිසා මේ මොහොතේ රටේ සියලුම දේපලාලයා පසා සහ නායකයන් එකට එක්ව මෙම අර්බුදයෙන් මම බොහොමයට කටයුතු කළ යුතුයි. තනි පසායනට මෙම අර්බුදයට විසඳුම් සොයාගත අපහසුයි. මේ මොහොතේ සියලුම රටට ගැන සිතිය යුතුයි. රට තුළ මතු වූ ඇති ආර්ථික පිරිහීම ජනතාවගේ අවධානයට පවා ලක්ව තිබෙනවා.

රටේ තරුණ පිරිස නැති වීම ඇත්තේ මෙම ආර්ථික අර්බුදය සහ දේපලාලන නායකයන්ගේ පිරිහීමට හේතුවෙනි. මෙය කටයුතුට පැමිණිය ගහන රටේ අනාගතය මෙන්ම තරුණ පරපුරට අහාධය ද වෙනමක පිරිහීමකට පවා හේතු වනවා. එහිසා සර්ව සාමක ආණ්ඩුවක් පිරිහීමකට පවා හේතු වනවා. මුදල් ද අර්බුදයකට පත්ව ඇති අර්බුදය කපාහරිය යුතුයි. ඒ අනුව විසඳීම වේගය යුතුයි. මේ මතු වූ ඇත්තේ මෙතෙක් කලාපයේ දේපලාලන පසාපල අවසානයට මත ආණ්ඩුවට ව්‍යවස්ථා සකස් කරගෙන රට පාලනය කිරීමේ ප්‍රතිඵලයක් බව වටහාගත යුතුයි.

තම අප රටට ගැලපෙන පොදු ආණ්ඩුවක් ව්‍යවස්ථාවක් සකස් කර ගැනීමට මෙතෙක් රට පාලනය කළ කිසිදු දේපලාලන පසායනට නොහැකි වී තිබෙනවා. ඔවුන්ගේ අවසාන අනුව ව්‍යවස්ථා සංශෝධනය කර ගැනීම මීළ රටට ගැලපෙන පරිදි එම සංශෝධන සිදුකර නැහැ. ජනතාවගේ වැඩිම ලෝභ සූදුවෙන්දී ඇතිවූ විභාගයන් පසු යළි නැගී සිටීමේ රටේ සියලුම රට ගොඩනැගීම සඳහා එක

# පිරවවලට ඇදූ කැවි කළු බැව් හැවත ගොන්වත ක්‍රමය වෛෂ්ණ



රටවල් කිහිපයකම හැවත කළු බැව් ගොන්වත ක්‍රමය

ජාත්‍යන්තර නීති, සම්මුති ගණනාවක

ආර්ථිකයන් යළි ගොඩනගා ගැනීමට හැකිවීම වැඩි සිටින ආර්ථික අහාධයෙන් ගොඩ එමට මහලු අත්වැලක් ද වනවා කියැවුණි. තම දේපළ සම්මුතිය මගින් කොල්ලකරන ලද රාජ්‍ය දේපළ සැලකීමට ලෝකයේ කිසිදු ස්ථානයක් නොමැති බවට සුවිශේෂ පැහැදිලිකර දුන් දේපලාලයාගෙන් වෙනත් රාජ්‍ය නිලධාරීන් වෙත ද සංජානනය කරනවා. මෙම තත්වය රාජ්‍ය දේපළ කොල්ලකරමේ හේතුවෙන් අන්ත අභ්‍යන්තරයට පත් වී සිටින එම රටවල ජනතාවට ලැබෙන සහනය සුවිශේෂයි.

මෙම සම්මුතිය 43 වන වගන්තිය මගින් සාමාජික රටවල් සියලුම තම රටේ ආයෝජන කර ගත්

සහතික ඇති වෙනත් රාජ්‍යයට අයත් යම් දේපළක් එම දේපළ හිමි රාජ්‍ය වෙත ලබාදීම සඳහා දිය යුතු පුරුණ ආරක්ෂාව සහ වෙනමක සහාය ලබාදීමට සම්මුතිය මගින් වෙනමකට බැඳී සිටිනවා. මෙම විෂය අංශය ප්‍රතිශතයට කුඩු දී ඇති රටවල් අතර සිදු කෙරෙන අනන්‍යතා නීති සහනය ලබා දීමේ ක්‍රියාවලිය (mutual legal assistant) තුළින් තමයි මෙම සියලු කටයුතු ක්‍රියාත්මක වන්නේ.

විශේෂයෙන්ම කුන්ඵල ලෝකයේ දියුණු වෙමින් පවතින රටවල් වෙතින් මෙලෙස කොල්ල කර වෙනත් රටවල සහතික ගත් ආයෝජනය කර ඇති දේපළ නැවත සොයාගෙන ඒවා එම දේපළ අහිමි කිරීම මුල් රටවල් වලට ලබාදීම සඳහා ස්වස්ථවලට නොහැකිව සංවිධානයක් වෙත ආණ්ඩුව පිරිසිදු කිරීම සඳහා පෞද්ගලික සංවිධානයක් (Non profitable organisation) වෙත පිරිසිදු කිරීමේ ක්‍රියාවලිය දේපළ ආපසු ලබා ගැනීමේ ජාත්‍යන්තර මධ්‍යස්ථානයක් (International Centre for Asset Recovery - I.C.A.R) ලෙස නම් කර ඇති මෙම සංවිධානය මගින් මේ වන විට ඉතා සාර්ථක ලෙස රාජ්‍ය දේපළ ආපසු ලබාගැනීමේ ක්‍රියාවලිය ක්‍රියාත්මක වෙමින් පුරා මේ වන විට ක්‍රියාත්මක කර තිබෙනවා වැඩි අතර

1. නයිජීරියාවේ විවිද ජනාධිපති ජනරාල් සාහි අචාචා (General Sani Abacha) විසින් මුදු පාලන තන්ත්‍රයේ යඳී සිටි 1993-1998 කාලය අතරතුර නයිජීරියාවේ රාජ්‍ය දේපළ ලෙස පොදුරාජ්‍යාණුක ලැබූ දේපළ ලෙස පොදුරාජ්‍යාණුක ලැබූ දේපළ බිලියන තුනකට අධික වටිනාකමක් සුද් දේපළ ආපසු නයිජීරියාව වෙත ලබාගැනීම
2. ජෝර් ජාත්‍යන්තර බුද්ධි අංශ ප්‍රධානියා මෙන්ම ජනාධිපති ජෝර්ජ් උපදේශකයා ලෙස ඇල්බර්ට් ප්‍රස්චාරා ජනාධිපති වරයා යටතේ ජෝර්ජ් විලියම්ස් මොන්ට්සෙනා විසින් 1990-2000 කාලය තුළ ජෝර්ජ් රාජ්‍යයෙන් කොල්ලකර සිටි බැංකුවල සහතික කළ අමෙරිකානු වොලර් බිලියන දෙකකට අධික දේපළ නැවත සොයාගෙන ජෝර්ජ් රාජ්‍යය වෙත ලබාදීම

1960-1986 කාලය තුළ පිරිහින රාජ්‍යයට අයත් වොලර් බිලියන දහයකට ආසන්න වටිනාකමක් සුද් ලෝකයේ පිරිව රාජ්‍යයන්ට බැංකු සහ පෞද්ගලික සහකාර කළ ආයෝජනය කර සහතික කළ වොලර් බිලියන දහයකට ආසන්න වටිනාකම ප්‍රමාණයක් සොයාගෙන එම වටිනාකම ආපසු පිරිහින රාජ්‍යය වෙත ලබා දීමට ක්‍රියා කිරීම

4. උස්බෙකිස්ථානයේ විවිද ජනාධිපතිවරයා හේ දියුණු වූ ප්‍රමාණවත් කමිණිවා විකිණී සිය සිය ගේ පාලන කාලය තුළ සකස්වන ලද වෙනත් රාජ්‍ය මගින් දැකගත් ලෙස පැසුම් වැරදිකමක් ලබා ගැනීමේ අනුදායකවලින් අධික දේපළ සැලකීමට පිරිහින බිලියන දෙකක් ලබා ගැනීමේ සිදුවිය සහ එම මුදලින් කොන්සන් නැවත සකස්වන ලද වෙනත් රාජ්‍ය මගින් කටයුතු කිරීම

සැලකිය යුතු තත්වයක්. මේ වන විට ශ්‍රී ලංකාව මෙන්ම ලෝකයේ රටවල් 189 ක් තත්වයන් මෙන්ම සම්මුතියේ පාර්ශ්වකාරුවන් වී සිටිනවා. උගන්වා ගෙන යාම මෙන්ම සියලුම රාජ්‍යයේ ද මෙම සම්මුතියේ පාර්ශ්වකාරුවන් බව අපට හොඳයෙන්ම අවබෝධ කළ නොහැකි. එයට ප්‍රධාන හේතුව වන්නේ ශ්‍රී ලංකාවට අන් රාජ්‍ය දේපළ විශාල ප්‍රමාණයක් ඉහත සඳහන් රටවල් වල ආයෝජන ලෙස සහතික ඇති බවට මේ දිනවල සහතික පුරා පැතිර යන කටකතා හේතුවෙනි.



ප්‍රියන්ත ජයකොඩී ජෝර්ජ් නිකෝපා පොලිස්පති (විද්‍යාමාන)



ශ්‍රී ලංකා ගුණසුරවරයන්

## මහජනතාව වෙත කෙරෙන නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ගුණසුරවරයන් ආයතනයේ හිමිකාරත්වය සම්බන්ධයෙන් මහජනතාව තුළ පැන නැගී ඇති අවිනිශ්චිත තත්වය සම්බන්ධව පැහැදිලි කිරීමක් සිදුකිරීමට ශ්‍රී ලංකා ගුණසුරවරයන් ආයතනය අපේක්ෂා කරයි. ශ්‍රී ලංකා ගුණසුරවරයන් ආයතනයේ නීත්‍යානුකූල හිමිකාරත්වය රාජ්‍ය භාණ්ඩාගාරය සතුව පවතින අතර හිමිකාරත්වයෙහි සිදුවන වෙනසක් පිළිබඳව කිසිදු තීරණයක් ගෙන නොමැති බව මහජනතාව වෙත දැනුම් දෙයි.

ශ්‍රී ලංකා ගුණසුරවරයන් ආයතනය ශ්‍රී ලංකාවේ වඩාත් ශක්තිමත්ම සහ විශාලතම රක්ෂණ ආයතනය ලෙසින් රක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ වැඩිම වත්කම් සම්භාරය වන රු.බිලියන 258 ක් සහ වැඩිම ජීවිත රක්ෂණ අරමුදල වන රු.බිලියන 152 ක අරමුදලට හිමිකම් කියයි. එසේම දිගුකාලීන මූල්‍ය ස්ථාවරත්වය වෙනුවෙන් සිටින එකම රක්ෂණ ආයතනය ශ්‍රී ලංකා ගුණසුරවරයන් ආයතනය වේ.



අරමුණක් ඔස්සේ කටයුතු කළ නිසයි. එහිසා තමම ඔවුන්ට ඇත්තේ ජන ආණ්ඩුවක් ව්‍යවස්ථාවක් පමණි. ආණ්ඩු අප රට නිලයින් පසු මේ අත්වැර 70ක් ආණ්ඩුවේ ව්‍යවස්ථාව සංශෝධනයට ලක්කර තිබෙනවා. මෙම සංශෝධන මගින් රටේ ආර්ථිකය ගොඩනැගීමක් සිදුව නැහැ. සිදුව ඇත්තේ දිනෙන් දින වර්ගානියට ලක්වීම පමණයි. එහිසා දැන්වී සියලුම දේපලාලන පසා සහ නායකයන් තම තමන්ට බලයට ගොඩනැගීමට කැපවී සිටින බවට පෙනෙනවා. රට ගොඩනැගීමට පසු කිසිදු පුරුදු දේපලාලනය නොව රට ගැලපෙන තරුණ පරපුරේ අනාගතය යහපත් වන දේපලාලනය නිරත විය යුතුයි.

මෙහිදී නිවැරදි විය යුත්තේ දේපලාලයාගෙන් පසුගිය ගොහොට රාජ්‍ය නිලධාරීන් ද තම ආයතන පිරිහීමකට පවා හේතු වනවා. මුදල් ද අර්බුදයකට පත්ව ඇති අර්බුදය කපාහරිය යුතුයි. ඒ අනුව විසඳීම වේගය යුතුයි. මේ මතු වූ ඇත්තේ මෙතෙක් කලාපයේ දේපලාලන පසාපල අවසානයට මත ආණ්ඩුවට ව්‍යවස්ථා සකස් කරගෙන රට පාලනය කිරීමේ ප්‍රතිඵලයක් බව වටහාගත යුතුයි.

තම අප රටට ගැලපෙන පොදු ආණ්ඩුවක් ව්‍යවස්ථාවක් සකස් කර ගැනීමට මෙතෙක් රට පාලනය කළ කිසිදු දේපලාලන පසායනට නොහැකි වී තිබෙනවා. ඔවුන්ගේ අවසාන අනුව ව්‍යවස්ථා සංශෝධනය කර ගැනීම මීළ රටට ගැලපෙන පරිදි එම සංශෝධන සිදුකර නැහැ. ජනතාවගේ වැඩිම ලෝභ සූදුවෙන්දී ඇතිවූ විභාගයන් පසු යළි නැගී සිටීමේ රටේ සියලුම රට ගොඩනැගීම සඳහා එක

නිකර අර්බුද පවතින උද්ඝෝෂණ, වැඩ වර්ජන පවතින රටක කිසිදු ආයෝජනයක් වන්නේ නැහැ. එය සියලුම දේපලාලන පසා මෙන්ම වත්කම් කළ ද වටහාගත යුතුයි.





































































**දවසින්**

**දවසින්**  
ඉරිදි සංචාරය

**ගේ දොර ඉඩකඩම්**

**ලොඬු දැන්වීම්**

**රැකියා ඇඹැරීම**

**ශාඛ සේවය**

වයස අවුරුදු 30 න් 55 න් අතර ශාඛ සේවකයන් කැම පිරිසට සහ පිරිසිදු කිරීම සඳහා බන්තරමුල්ලේ තනි තට්ටුවේ නිවසකට අවශ්‍යව ඇත. අමතන්න 0771161248

01/6665

**ගේ. දො. ඉ.**

අතුරුගිරිය මාලමේ 170 සහ 190 ප්‍රධාන බස් පාරට හා අධිවේගී පිවිසුමට නුදුරින් සුන්දර වෙල් යායට මුහුණලා පර්චස් 8 ඉඩම් විකිණීමට. 0714290392

01/6666

**මහලයෝ**

බස්නාහිර බොදු ගොවි වයස 27 උස. 5' 5" මිටුන සුදු වංචල සහ නිශ්චල දේපළ හිමි වැඩිමහල් පුතුට සුදුසු සහකාරියක් මට සොයයි. සහෝදරියන් දෙදෙනා විවාහකයි. බාල සහෝදරයා අවිවාහකයි. ෆේස්බුක් : chandaragedara@gmail.com

01/1130

පොලොන්නරුව දිලීලාගල බොදු ගොවි 1988 උපන් උස 5' 6" පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකායේ සේවයේ නියුතු නිවසක් හිමි වැඩිමහල් පුතුට සුදුසු සහකාරියක් මට සොයයි. සහෝදරියන් දෙදෙනා විවාහකයි. බාල සහෝදරයා අවිවාහකයි. ෆේස්බුක් : chandaragedara@gmail.com

01/1274

**මහලයෝ**

උඩරට බොදු ගොවි 65' 5' 5' ජනරම් වයස නොපෙනෙන නිතියෙන් වෙන්වූ (පැමිණිලිකරු) නිවසක්, කාර් එකක් හිමි මා සොයනුයේ රේදොර ඉඩම් පිහුම් වැඩකටයුතු මනාව දත් ළමයින් නැති වැන්දඹු දික්කසාද යුච්චියකටයි. සියලු විස්තර පළමු ලිපියෙන් දුරකථන අංකය සමඟ තමාම ලියන්න.

01/5977

**මහලයෝ**

ගොවිතුල වයස අවුරුදු 43කි. මා සිති කමහලේ සේවයේ නියුතුය. මා සොයනුයේ වයස 40ට අඩු රුමන් යුච්චියකි. කුල හේද අනවශ්‍යයි. බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කය විශේෂයි.

01/1273

**24K පවුම රු. 155,000/-**  
(22K, 21K, 20K, 19K/18K..... 9K)

**උදි ආසරණ පංභම් දුරකථන රැකී, ලැප්ටොප්, ඊචී සෙට්, ඩිවිඩී ප්ලේයර්ස් හිතසරණ රෙදි සෝදන යන්ත්‍ර මහන මැස්කින්, වතුර මෝටර් DSLR කැමරා ඇතුළු අනෙකුත් විදුලි උපකරණ මෝටර් සයිකල්, ශ්‍රීවිල් හිස් ඉඩම් උපක් ගනු ලැබේ**

**W.S.L. රාජසිංහ (පුත්‍රී) සමාගම**  
316, මාරන් පාර, මාලුගල, කාල්ල.  
**0767 907 744 / 0912 242 186**

**දවසින් දවසින්**

**ජය මංගලම් පිළිතුරු ලිපි එවන විට පිළිතුරු බිනා එවන කවරයේ ලිපිනය පහත ආදර්ශය පරිදි සටහන් කළ යුතුය.**

අංකය..... පුද්ගලයා.....

ඉටුපිට ජය මංගලම් උපාලි පුවත්පත් සමාගම 223, ඩිලීම්පේට් පාර කොළඹ 13.

කවරයේ වීම් පස ඉහළ කෙළවර මංගල යෝජනාවේ අංකය සඳහන් කිරීමට මතක තබාගන්න.

**දවසින් දවසින්**

**Sunday Island දවසින් The Island නවලිය**

**සඳුනා විමසන්න**

**011-2434190**  
**011-2449287**  
**011-2497533**

සුදාස විදුසුරු

උපාලි නිවිස්පේපර්ස් ප්‍රසිද්ධ ලිපිවලට

**NISACO** Special discounts Every day. On every item.

නිකාමෝ නිසාකෝ

Packing Size & Fixing Very Easy

Transport Workman Locker

Bunk Bed 00260036

Recliner Sofa 00100346

Metres Size 72" X 96"

Computer Table Office Chair

Upward Rs5325

010/123 010/241 010/042 025/09

**Special Discounts For All Items**

**NISACO Hospital Road, Kalubowila.**

Tel : 011-2744444 / Fax: 011-2560535  
www.nisaco.lk nisacofurniture@gmail.com  
Athurugiriya Embuldeniya Narahenpita Pannipitiya

**දවසින් The Island ඔබගේ දැන්වීම් ඔබ ප්‍රදේශයේ අප නියෝජිත වෙත බාරදෙන්න**

අනුරාධපුරය	මහලයකවිල	අනුරාධපුරය	අනුරාධපුරය	පොළොන්නරුව	කැබිලිගොල්ලාව
සන්සර පොත් හල 40, කඩ පහන 0252222806	සමිති පොත්හල ප්‍රධාන වීදිය 0372253196	මහජන පොත්හල 10, ධර්මපාල මාවත 0252221411	ස්වර්ණ ස්ටෝර්ස් කඩපහන 0252223615	ගෝල් සිටි ස්ටෝර්ස් 412, ප්‍රධාන වීදිය	තක්දා හොටෙල් 0252298679
කැබිලිව	කලාව	වැලිකන්ද	කන්කලේ	කලාඔය	වැදවව්විය
සංජීව පොත්හල 0252264331	නිව් සිටි හොටෙල් කැබිලිව පාර 0252276153	ජයලත් ස්ටෝර්ස් කො, 78 කව නගරය	සමන්තිකා පොත්හල ප්‍රධාන වීදිය 0262234166	වීජය ග්‍රොසරි පුත්තලම් පාර 0252257980	ගලප්පත්ති ස්ටෝර්ස් 0252245695

**ඔබේ හඳුසිරි ආදරය... එකම එක click එකකින් පිළිගන්වන්න...**

**Kandos**

ඔව්... දැන් කැන්ඩොස් වොකලට් රස රැසම එක click එකකින් ඔබේ නිවසේ දොරකඩටම, ඒ විතරක්ම නොමෙයි, ඔබේ ලබාදියන්ටත් නිතරතුන්ටත් ඒ ආදරයත් සතුටත් බෙදාකඳා දෙන්නට කැන්ඩොස් වොකලට් පාර්සලයක් දැන්ම තැනි කරන්න පිවිසෙන්න....



[www.kandos.lk](http://www.kandos.lk)

දැන් ඔබ වෙනුවෙන්ම දිවයින පුරා





















